

# Ελεύθερη αφέθηκε η Τσέτσι Μάνινγκ

**Ε**λεύθερη αφέθηκε την Τετάρτη η Τσέτσι Μάνινγκ, επτά χρόνια μετά τη σύλληψή της για διαρροή κρατικών μυστικών στο WikiLeaks.

Ως στρατιώτης Μπράντλεϊ Μάνινγκ είχε διαρρεύσει απόρρητα στρατιωτικά και διπλωματικά έγγραφα και καταδικάστηκε σε ποινή κάθειρξης 35 ετών.

Μετά την καταδίκη του, ο Μάνινγκ ανέφερε σε ανακοίνωση Τύπου ότι αισθάνεται γυναίκα από τότε που ήταν παιδί και ότι σκόπευε να αλλάξει φύλο. «Με λένε Τσέτσι» είχε



πει τότε. Ο αμερικανικός στρατός επιβεβαίωσε την απελευθέρωσή της με σύντομη ανακοίνωσή του. Είχε μεταφερθεί δύο φορές στο νοσοκομείο και πολλοί εκτιμούσαν ότι είχε

προσπαθήσει να βάλει τέλος στη ζωή της.

Το 2010 παρέδωσε περισσότερους από 700.000 απόρρητους φακέλους, βίντεο από μάχες και διπλωματικά τηλεγραφήματα στον ιστότοπο του Τζούλιαν Ασάντζ που τα δημοσίευσε προκαλώντας διεθνή σάλο. Μεταξύ αυτών ήταν και βίντεο από ένα ελικόπτερο Απάτσι του αμερικανικού στρατού που άνοιξε πυρ στη Βαγδάτη, το 2007, σκοτώνοντας δεκάδες ανθρώπους συμπεριλαμβανομένων και δύο εργαζομένων στο πρακτορείο Reuters.



## Ένοπλοι άνοιξαν πυρ σε τηλεοπτικό σταθμό του Αφγανιστάν

Ένοπλοι εισέβαλαν την Τετάρτη σε κτίριο όπου στεγάζεται η κρατική τηλεόραση του Αφγανιστάν στην πόλη Τζαλαλαμπάντ, στα ανατολικά της χώρας, και ενεπλάκησαν σε ανταλλαγή πυροβολισμών με τις δυνάμεις ασφαλείας, ανακοίνωσε ο εκπρόσωπος της περιφερειακής κυβέρνησης.

«Μπορούμε να επιβεβαιώσουμε ότι ένας αριθμός ενόπλων εισέβαλε στο κτίριο» δήλωσε ο Αταουλάχ Κουγκιάν. Το Ισλαμικό Κράτος ανέλαβε την ευθύνη για την επίθεση «που βρίσκεται σε εξέλιξη» στον κρατικό ραδιοτηλεοπτικό σταθμό στην πόλη Τζαλαλαμπάντ, όπως μετέδωσε το πρακτορείο ειδήσεων Αμαρ.

## Πούτιν: Ο Τραμπ δεν μας έδωσε κρατικά μυστικά και μπορώ να το αποδείξω

Ο ρώσος πρόεδρος Βλαντιμίρ Πούτιν ισχυρίστηκε την Τετάρτη ότι ο αμερικανός ομόλογός του δεν μοιράστηκε με τον ρώσο υπουργό Εξωτερικών απόρρητες πληροφορίες, όπως αναφέρουν δημοσιεύματα, και τόνισε ότι μπορεί να το αποδείξει.

Σε συνέντευξη Τύπου μαζί με τον παλιό πρόεδρο Πάολο Τζεντιλόνι, ο Πούτιν είπε ότι ο Σεργκέι Λαβρόφ δεν του μετέφερε «μη υπαρκτά» μυστικά.

Ο ρώσος πρόεδρος είπε ότι η Μόσχα είναι έτοιμη να παραδώσει σε



αμερικανούς βουλευτές το απομαγνητοφωνημένο κείμενο της συνάντησης Τραμπ - Λαβρόφ, εάν αυτό τους καθουχάσει.

Η εφημερίδα Washington Post έγραψε ότι στη διάρκεια της συνάντησής του με τον υπουργό Εξωτερικών της Ρωσίας και τον πρέσβη της Μόσχας στην αμερικανική πρωτεύουσα, ο πρόεδρος αποκάλυψε «άκρως απόρρητες» πληροφορίες που είχαν έρθει στην κατοχή του από πηγή που δεν αποκαλύπτεται από την εφημερίδα.

Σύμφωνα με το δημοσίευμα, ορισμένοι από τους παρόντες στη συνάντηση, μόλις αντιλήφθηκαν τι συμβαίνει, φρόντισαν να ενημερώσουν τη CIA και την NSA.



Το μουσικό σχήμα Aegean Quartet μετά την μεγάλη επιτυχία στην φετινή εμφάνισή του στο Ελληνικό Φεστιβάλ Σύνδνεϋ συνεχίζει τις εμφανίσεις του στις ελληνικές πίστες της πόλης μας, δίδοντας άφθονο χρώμα Αιγαίου όπου κι αν κάνει την παρουσία του. Προγραμματισμένη εμφάνιση στην Ελληνική ταβέρνα Θάλεια, την Κυριακή 4 Ιουνίου, στο Beverly Hills, 467 King Georges Road. Κλείστε θέσεις στο τηλέφωνο 8084 5485, για μια υπέροχη ελληνική βραδιά.



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες: **77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200**  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

## Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύνδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)  
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100  
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος